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Miten luonnehtisi kotitaloutensa tuloja/nykyistä taloudellista toimeentuloa (%)
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Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Oma henkilökohtainen tulevaisuus (%)
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Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Maamme tulevaisuus (%)
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Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Euroopan tulevaisuus (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK

Akava

KOK
PS

SDP
KESK
VIHR
VASL
RKP*
KD*

LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi
Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

Nato-myönteinen
Neutraali

Nato-kielteinen
0 25 50 75 100

4

5
2

9
4
2
2
3
7

8
3
3
2
4
5

3
6
0
3
5
6
6
3

2
1
3

9
4
3
2
3
1
8
12
0

3
4
6
2
7

5
3
3
4
4

5
3
0

5
1
0

40

37
43

48
37
35
40
43
45

42
45
31
41
34
48

49
44
46
31
41
43
38
21

38
39
47

51
17
50
51
48
47
65
26
34

42
41
32
45
38

30
32
40
37
45

52
20
11

45
26
22

22

20
23

18
19
25
22
22
24

15
19
26
25
23
18

12
20
22
21
20
26
26
23

26
25
21

16
14
26
27
26
21
24
23
24

24
18
27
28
15

36
24
23
26
18

21
35
13

20
31
21

25

25
25

17
25
27
30
26
21

23
26
30
25
24
24

29
25
22
34
25
17
23
39

29
32
22

21
36
19
19
20
25
3
24
30

23
29
22
19
28

20
33
23
26
25

20
35
36

25
28
24

9

12
6

8
15
11
7
6
3

12
6
11
7
15
6

7
6
10
11
10
8
6
13

5
4
7

3
29
2
2
3
5
0
15
12

9
8
13
5
12

9
8
11
7
9

2
8

40

6
14
33

VAI-
KEA

SANOA

 MELKO
OPTIMIS-
TISESTI

HYVIN
OPTIMIS-
TISESTI

 MELKO
PESSIMIS-

TISESTI

HYVIN
 PESSIMIS-

TISESTI

Kuvio 3-3.

Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Euroopan tulevaisuus (%)

 
 
 



6

Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Maailman tulevaisuus (%)
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Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Oma henkilökohtainen tulevaisuus (kevät 2020, %)
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Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Maamme tulevaisuus (kevät 2020, %)
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Kuvio 5-2.

Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Maamme tulevaisuus (kevät 2020, %)
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Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Euroopan tulevaisuus (kevät 2020, %)
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Kuvio 5-3.

Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Euroopan tulevaisuus (kevät 2020, %)
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Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Maailman tulevaisuus (kevät 2020, %)
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Kuvio 5-4.

Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Maailman tulevaisuus (kevät 2020, %)
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Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Oma henkilökohtainen tulevaisuus, arviot sukupuolen ja iän mukaan syksyllä 2023 (%)
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Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
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Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Oma henkilökohtainen tulevaisuus, ikäryhmittäiset arviot keväällä 2020 ja syksyllä 2023 (%)

Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtautuu tulevaisuuteen:
Maamme tulevaisuus, ikäryhmittäiset arviot keväällä 2020 ja syksyllä 2023 (%)
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